

微干岛湖

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

www.qdhnews.com.cn

中共淳安县委主办

星期五 2019年5月 农历己亥年四月十三

# 强

5月15日,县委副书记、 具长董毓民赴具医疗保障局调 研。他强调,要突出问题导向、 绩效导向、民生导向,不断放大 医保惠民功能,让老百姓享受 更优获得感。

县医疗保障局于今年1月 17日挂牌成立。调研中,董毓 民实地考察智慧医保监管中心 等地,并召开座谈会,详细了解 县医疗保障局的机构组建、过 渡衔接、管理运行及下步工作 目标、思路、重点等情况。

董毓民充分肯定县医保局 前一阶段工作。他说,淳安医 疗保障工作业务性强、覆盖面 广、平衡性弱、关注度高,作为 新成立的政府部门,县医保局 使命光荣、责任重大,下一步, 要主动担当作为,积极改革创 新,在医保惠民上找新路、出新 招,推动各项工作展现新面貌、 焕发新气象,让医保改革成为 系列改革中的典范。

董毓民指出,要坚持问题 导向。认真查找当前我县医疗 保障事业存在的短板和问题, 将其作为今后工作的重点、目 标、抓手,制定时间表,绘好作 战图,逐个破解提升。重视政 策宣传,以群众喜闻乐见的形 式,把医保政策业务宣讲延伸 到机关、企业、乡村,提高政策 知晓率。提升医疗服务,通过 业务培训、合作交流、人才引 进,着力提升医护人员业务水 平。强化基金监管,强化风险 意识、防范意识,确保医保基金 健康稳定运行,最大程度惠及

参保人群。

时

董毓民强调,要坚持绩效导向。政策要讲绩效。结合淳安实 际,科学制定政策,着眼持续长效,让医保真正取信于民、让利于 民、受惠于民。服务要讲绩效。以"最多跑一次"改革为牵引,提高 医保信息化、智慧化水平,推进分级诊疗制度、异地就医结报和支 付方式改革,打造更加方便、快捷、高效的医疗服务。资金要讲绩 效。深入推进"三医联动",控制医疗费用无序增长,完善结余留 用、超支分担的考核标准,坚决打击欺诈骗保等违法违规行为,切 实管好、用好、守好人民群众看病就医的"钱袋子"。

董毓民要求,要坚持民生导向。以老百姓满意为目标,进一步 引导医疗资源、医保资源下沉,出台更多更加利民便民的政策举措, 让广大群众看病就医更便宜、更容易、更满意,切实享受改革红利。 县委常委、常务副县长赖明诚参加调研。

# 坚定为民服务初心

## 湖畔短笛

义永华

近日,我县围绕"坚定秀水 富民路、建设康美千岛湖"总战 略,出台了低收入农户高水平 全面小康计划(2018-2022), 一系列新政的发布迎来了一片 叫好声。

习近平总书记强调,全面 建成小康社会,一个也不能少; 共同富裕路上,一个也不能掉 队。我们要深刻领会习总书记 的讲话精神,实施精准扶贫、精 准脱贫。只有努力提升低收入 农户收入水平和生活质量,才 能实现高水平全面小康。

我县出台的低收入农户高 水平全面小康计划,这是县委、 县政府执政为民的具体体现。 发布的新政扶持力度大、覆盖

面广,目标明确、措施实在,涵 盖的内容有农村公共服务、社 会保障、教育、医疗、住房等。 促进低收入农户增收,小康路 上一个都不能少,我们不是喊 口号,而是实实在在的行动。

近年来,县委、县政府带领 全县上下,牢记以人民为中心 的工作宗旨,奋发作为,社会民 生不断改善,群众幸福感不断 提升。透过低收入农户高水平 全面小康计划,我们更要坚定 为民服务的初心。全面小康是 由个体小康汇聚起来的,全县 各级部门和党员干部,要牢记 使命、强化担当,扎扎实实做好 各项相关工作,切实把各项帮 扶政策、措施落实到户、到人, 找到发展出路,帮助低收入农 户办好事、干实事、解难事,做 到真脱贫、脱真贫,为如期实现 高水平全面小康努力奋斗。

# ○ 淳安农商银行 BESSER CHUNAN RURAL CORRECTION RAW **不出行** 零门槛 轻松解决转贷难题 -

## 淳安县民间融资服务中心

淳安县民间融资服务中心贷款产品面向"三农",服务中小企业。贷款利息月 息低至千分之七起!民融中心,您身边的理财新渠道!咨询电话:64811918.地址: 淳安县千岛湖镇新安南路16号。 融资有风险 投资需谨慎 咨询电话:64810288

# 强化安全意识 共享健康好水

# 我县开展"饮用水卫生安全"主题宣传

记者 江晓帆 通讯员 徐爱娟

5月14日,县卫生健康局联 合千岛湖生态综合保护局、水务公 司等单位在梓桐镇开展以"品杭州 韵味,享健康好水"为主题的饮用 水卫生安全宣传周活动。

"生水是不能直接喝的,水中 可能含有致病菌....."一早,位于集 镇入镇口广场的活动现场,众多群 众驻足观看知识展板,宣传工作人 员则通过悬挂横幅、设立咨询台、 发放资料等多种形式,向过往群众

深化推进"六大攻坚战"

5月6日,倪某驾驶浙A牌照 小型货车在西园山庄路段与一辆

浙A牌照轿车发生刮擦,39分钟

完成处理赔付;5月7日,余某驾驶

皖B牌照小型客车在汾口镇街道

倒车时,撞到一辆浙A牌照轿车,

通过在线远程定损,27分钟赔款

到车主银行卡;5月8日,徐某某驾

驶浙A牌照小轿车在干岛湖广场

车身与石墩发生刮擦,42分钟完

成处理赔付……这都是"警保合

作"轻微事故快处快撤快赔事故处

察大队与中国人民财产保险股份

5月14日,县公安局交通警

理新模式的具体实践。

记者 张婧

普及饮用水卫生知识及饮用水法 律法规,解答市民关心的饮用水相 关问题,共发放宣传资料500余 份,接受咨询100余人次。

"这几年农村饮用水水质明显 改善,但有时会出现浑浊现象,其 实是正常现象,可有些老百姓就不 理解,就要多多宣传。"从工作人员 手中接过宣传资料的梓桐并峰村 村民胡新南告诉记者,希望这样的 活动多开展,对农村老百姓来说是 很有必要的。

活动中,针对农村饮用水卫生

安全现状,还召集了全县9家农村 集中式供水单位负责人开展现场 座谈、培训活动,相互探讨和交流 经验,探索建立监管联动、问题通 报、整改共管机制,合力保障,让人 民群众喝上放心满意的卫生安全

与此同时,县卫生监督所工作 人员还深入到餐馆、农户、学校等 场所,用现场快速检测设备对管网 末梢水进行水质检测,帮助大家初 步了解日常饮用水的游离余氯、浑 浊度、PH 值等水质情况,进一步 增强全民饮用水卫生安全和科学 饮水意识。

据了解,5月13日至17日是 饮用水卫生安全宣传周。除本次 现场宣传活动外,县卫健局还将深 人千岛湖镇、汾口镇等乡镇开展社 区饮用水卫生抽检公示;组织供水 单位、医院、宾馆等相关单位开展 饮用水卫生知识宣传等一系列宣 传活动,让广大群众获得实用的饮 用水卫生知识,提高自我防护能 力,确保广大人民群众的用水安

# "警保联动"新模式 事故处理再提速

# 淳安县警保联动中心成立

有限公司淳安支公司现场签约,正 式启动实施"警保合作"轻微事故 快处快撤快赔事故处理新模式,并 为"淳安县警保联动快处中心"揭 牌。"警保联动"新模式的推行,让 事故处理再提速。

警保联勤中,人保财险淳安支 公司派遣1名查勘员进驻淳安交 警大队指挥中心联勤办公,协助指 挥中心工作人员视频巡查、接处警 和事故证据固定,负责保险公司网 络平台录入。

据了解,"警保合作"轻微事

故快处快撤快赔事故处理新模式 以主城区为试点,适用于轻微物 损交通事故和轻微人伤交通事 故。人保客户车损事故5000元以 内、轻微人伤事故3000元内的,可 现场完成快速赔付。县警保联动 快处中心(施救中心)对发生在机 动车之间、机动车与非机动车之 间,没有人员伤亡,造成财产损失 或当事人轻微受伤(人伤3000元 以下)的交通事故,在线查勘和现 场处理对事故有异议的、车辆损 坏影响交通需拖移的或非人保案

件,引导客户到快处中心(施救中 心)对事故进行责任认定等"一站 式"处理。

驻点在线查勘远程定损、交通 事故快处服务中心(施救中心)的 设置……"警保合作"轻微事故快 处快撤快赔事故处理新模式的落 实,完善了12123平台服务功能, 解决交通事故理赔处理难点痛点, 有效解决"最后一公里"问题,将 "最多跑一次"改革向纵深推进,提 升群众满意度和获得感。



5月13日,在淳杨线骑行桥头的 花园里,1.5万盆金黄色孔雀草拼出 了"四好农村路 康美千岛湖"十个大

字。红色的石竹花托起金黄色的孔 雀草,着实令人赏心悦目。

近年来,淳安美丽公路建设谱写

出一首欣欣向荣的特色经济发展之 歌。作为"四好农村路"的最佳示范 淳杨线,盘活了我县得天独厚的生态

景观,淳安西南面的偏远山村,都因 这65公里的淳杨公路建成而改变。

记者 王建才 通讯员 余成线 文/摄

## 走亲连心三服务

记者 义永华 通讯员 章银美

消薄增收不但农户要增收,村 集体也要增收,富文乡方家畈村在 去年经历了经营性收入来源少、临 近年底才勉强完成的窘境。作为 包村领导,汪书芬从今年一开年就 再也坐不住了,带着包村干部经常 下村,反复和村干部商讨增收渠道

富文乡自"三服务"活动启动 以来,坚持问题导向,深入开展进 企业、下基层、走农户活动,切实帮 助基层解决发展经济和社会事业

# 富文打卡"三服务"让"金点子"活起来

面临的困难,不断提升企业、基层、 群众的获得感。

"村里的三资有没有都用起 来,这个我们还是需要好好商量 下,除了茶厂、办公楼的租金外,我 们村经营性收入的构成还是太单 一了。""嗯,我们账上还有些资金 存了定期。对了,还有闲置的大会 堂可以利用起来。"来来回回多次 商讨,方家畈村增收的思路也越来 越清晰。

利用闲置资金购置物业楼,利

用闲置大会堂办酒厂,包村干部带 着村干部,一方面到县城,来回看了 3次物业楼,看现场、谈细节、定价 位,通过物业楼一项预计一年增收 11.8万元。另一方面又带着村干部 到汾口镇、左口乡参观金刚刺酒厂, 学习酿酒技术、考察酿酒设备。

"今年先把酒厂办起来,想着 酒总是越陈越香,明年再考虑收益 问题。"在包村干部的帮助下,方家 畈村支部书记方田中对于消薄增 收工作也是信心满满,他说这些在 以前都是村里的闲置资产,用起来 就全部变成了集体经济的"财源"。

方家畈村的消薄增收思路, 在富文乡其他村也同样上演着。 全乡10个行政村的包村干部都想 着法子给村里拓增收,没有资源, 就去创造资源;没有收益,干部就 带头搞收入,开茶厂、种玉米、办洗 车房,一个个点子都成了增收小法 宝。目前,富文乡各村的消薄增收 工作明显起色,相比同期平均增 长60%。

淳安县于岛湖传媒中心出版 地址,于岛湖镇青溪大道297号 值班总编,叶良喜 电话,64820707 责任编辑,叶青 电话,64827371 广告经营许可证,杭工商淳广许2004001 广告热线,64831319 13968105687 13868016661